



REGULAMENT

Concurs MagicTIC

ORGANIZATORUL

Organizatorul concursului MagicTIC este Teatrul Ion Creangă, instituție publică de cultură subordonată autorităților locale, cu sediul administrativ pe Str. General Constantin Budișteanu nr. 24, Sector 1, București, Tel: 021/317. 11. 69, Fax: 021/317. 85. 92, e-mail contact@teatrulioncreanga.ro, reprezentat legal prin dl. Gabriel Coveșeanu, în calitate de Manager, și dna. Liliana Măndilă, în calitate de Contabil Șef.

Organizatorul derulează concursul MagicTIC pe baza prezentului regulament disponibil pe platformele Entertix și Myticket, obligatoriu pentru toți participanții.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba regulamentul, cu obligația de a anunța publicul în mod oficial, în aceeași manieră în care a fost făcută și informarea inițială.

DURATA CONCURSULUI ȘI ARIA DE DESFĂȘURARE

Concursul MagicTIC se desfășoară în perioada 20-27 noiembrie 2024, în cadrul evenimentului MagicTIC, organizat de Teatrul Ion Creangă în perioada 25 noiembrie – 23 decembrie 2024, sub forma unei tombole cu premii. Ultima înscriere, înainte de încheierea concursului, va fi pe 27 noiembrie, la ora 16:00.

PARTICIPANȚI ȘI MOD DE DESFĂȘURARE

La această tombolă vor participa toate persoanele care cumpără, în perioada 20-27 noiembrie 2024, cel puțin 1 bilet la activitatea interactivă dedicată copiilor peste 4 ani, denumită „Labirintul Magic”, din cadrul evenimentului MagicTIC, de la Sala Mare din Strada Piața Amzei nr.13.

Prețul unui bilet este de 15,34 lei și poate fi achiziționat de pe platformele online Entertix și Myticket.

În cadrul Concursului desfășurat de Organizator, vor fi achiziționate bilete pentru activitatea „Labirintul Magic” care va avea loc în datele: 30 noiembrie, 1 decembrie, 7 decembrie, 8

decembrie, 21 decembrie, 22 decembrie, a.c. de 3 ori pe zi, de la orele: 13:30, 14:30, 15:30, și pe 23 decembrie, a.c., la intervalele orare: 17:00, 18:00, 19:00.

Cumpărătorul își dă acordul să fie introdus în extragerea care îi oferă șansa de a câștiga o invitație (2 locuri) la evenimentul „Film în Concert, Singur Acasă 1”, organizat de S.C. A&L Art Concept SRL, în data de 1 decembrie 2024, la Sala Palatului din București

Fiecare cumpărător va fi înregistrat pentru concurs o singură dată.

Extragerea câștigătorilor va avea loc joi, 28 noiembrie 2024, la ora 12:00, prin platforma Random.ORG. Vor participa toate persoanele care au achiziționat bilete la activitatea „Labirintul Magic”, în perioada de desfășurare a concursului, iar la extragere vor fi folosite adresele de e-mail înregistrate de cumpărători pe platformele Entertix și Myticket, în momentul achiziționării билетelor.

Participanții iau la cunoștință și își dau acordul ca numele lor să fie publicate pe pagina de Facebook a Teatrului Ion Creangă (Facebook.com/TeatrullonCreanga), în cazul în care sunt desemnați câștigători. De asemenea, câștigătorii vor fi contactați telefonic / pe adresele de email folosite în momentul achiziționării билетelor pe platformele online Entertix și Myticket.

PREMIILE CONCURSULUI

- 10 invitații duble pentru evenimentul „Film în Concert, Singur Acasă 1”, organizat de S.C. A&L Art Concept SRL, în data de 1 decembrie 2024, ora 18:00, la Sala Palatului din București.

RIDICAREA PREMIILOR CÂȘTIGATE

Câștigătorii vor intra în posesia premiilor, după cum urmează:

Invitațiile vor fi trimise câștigătorilor în format electronic, pe adresele de e-mail furnizate platformelor Entertix și Myticket, în momentul în care au achiziționat biletele pentru activitatea „Labirintul Magic” din cadrul evenimentului MagicTIC, în perioada 20-27 noiembrie 2024.

INFORMAȚII

Detalii suplimentare privind Concursul MagicTIC vor putea fi obținute de către cei interesați în zilele 20, 21, 22, 25, 26 și 27 noiembrie, între orele 10:00 – 16:00, la adresa de e-mail teatrulloncreanga@gmail.com.

Regulamentul de participare este disponibil, în mod gratuit, oricărui participant, la momentul înscrierii.

În conformitate cu prevederile legislației în vigoare, privind protecția datelor personale, organizatorul își asumă obligația de a nu face disponibile către terți în niciun fel datele personale ale participanților fără acceptul în prealabil al acestora. Organizatorul nu-și asumă niciun fel de răspundere în cazul în care participanții își trimit datele personale în mod eronat.

Pentru participarea la Concurs este necesar ca participanții să furnizeze datele solicitate, acestea fiind necesare identificării lor în caz de obținere a unuia dintre premiile stabilite. Refuzul lor de a le furniza nu se conformează cerințelor regulamentului concursului și duce la anularea dreptului de a intra în posesia premiilor.

Prezentul REGULAMENT a fost întocmit de către Organizator, la data de 12.11.2024.

APROBAT,



CONTABIL ȘEF
Liliana Mândilă



COMPARTIMENTUL JURIDIC
Luciana Zaharia-Oblu



ÎNTOCMIT

Daniela Florea

Sef Serviciu Marketing,

Comunicare și Management Educațional

